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To 5 1 2e iminvws nl] l l |@minvws nl]
iminvws nll iminvws nll

Cc 1 1 |@minvws nl] 1 1 |@minvws nl]
From

Sent Mon 12 21 2020 9 27 49 AM

Subject RE Actie SO Brexit

Received

I

Mon 12 21 2020 9 27 50 AM

Beste collega s

Met dank aan |J|^ Vaccins hierbij het bijgestelde antwoord op de kamervraag5 1 2e

Vraag

De leden van de CDA fractie vragen het kabinet of zij na 1 januari geen problemen voorzien in de verstrekking en vervoer van

COVID 19 vaccins tussen het VK en de EU Tevens vragen deze leden of dat inmiddels ook voor alle andere medicijnen en medische

hulpmiddelen volledig is geregeld

Antwoord

5 1 21

Groet

Department of International Affairs

Ministry of Health Welfare and Sport
a minvws nl5 1 2e3d

@minvws nlVan

Verzonden maandag 21 december 2020 09 40

^^^^^B@minvws nl

jj^^3@minvws nl

5 1 28 5 1 28 |@minvws nl |
2e |@minvws nl

IH 5 1 2e |@minvws nl

Onderwerp RE Actie SO Brexit

Allen

Eens Ik herken me niet in dit antwoord Dit klinkt als een antwoord van 1 5 jaar geleden en is totaal niet in lijn met

huidige inzet Het hele stuk over onconventionele methoden en altematieven kan op vaccins slaan dat weet ik niet maar

geldt iig niet voor hulpmiddelen Ik heb ook geen signalen dat er problemen te verwachten zijn dus dat moet er ook uit

Of het moet duidelijker dat dit antwoord alleen geldt voor vaccins

Uitgangspunt is dat fabrikanten en leveranciers van hulp en geneesmiddelen zich moeten voorbereiden op mogelijke
logistieke gevolgen van Brexit Op dit moment zijn er geen concrete signalen dat er op dat vlak nog knelpunten te

verwachten zijn maar we houden vinger aan de pols

Dat zou voor hulpmiddelen mijn lijn van beantwoording zijn En heb afgestemd met 5 1 2e

Maar nogmaals de vraag gaat ovei vaccins en wat daar nu op gebeiut ben ik van op de hoogte Dat zouje bij de COVID

directie moeten checken

Groet
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Verzonden met BlackBeny Work
www blackben~y com

@minvws nl

Datum maandag 21 dec 2020 9 03 AM

Aan

I@minvws nl

l@mmvws nlI 5 1 2e 5 1 2e

l@minvws nl

@minvws nlKopie 5 1 2©

Ondenverp RE Actie SOBiexit

Ik zou het iets omdiaaien en aangeven dat het kabmet op dit moment geen problemen voorziet op het vlak van

leveringszekerheid van geneesmiddelen inclusief covid 19 vaccins en medische hnlpmiddelen w o Persoonlijke
beschermingsmiddelen in Nederland als gevolg vanBrexit

Omdat vooixaden voorlopig voldoende zijn danwel niet via uit VK komt

Weet niet of iedereen de mail in de gaten houdt misschien handig om via het appgroepje nog een headsup te geven

Groetl 5 1 2e

5 1 2eMs

Ministry of Health Welfare and Sport

Head of division EU affairs department of International Affairs

5 1 2etel 31 0 6 5 minvws nl

@ ininvws nl

Datum maandag 21 dec 2020 8 39 AM

invws nl

5 1 2eVan

|@minvws nl |Aan 5 1 2© 5 1 2© |
@minvws nl

|@mmvws nl |@minvws nlKopie

Ondenverp FW Actie SOBiexit

5 1 2© I 5 1 2e 5 1 2©

Beste collega s

Er zijn nav de TK brief over de contingency maatregelen Brexit zijn er 45vragen gesteld Er zit er ook een bij relevant voor VWS

Zie onderstaand Het concept antwoord van BZ vind ik prima

Graag jullie reactie met excuus voor de korte reactietijd
Deadline is llu vanochtend

Groet

5 1 2©

Department of International Affairs

Ministry of Health Welfare and Sport
®minvws nl5 1 2©L2ii 5 1 2©

De leden van de CDA fractie vragen het kabinet of zij na 1 januari geen problemen voorzien in de verstrekking en vervoer van

COVID 19 vaccins tussen het VK en de EU Tevens vragen deze leden of dat inmiddels ook voor alle andere medicijnen en medische

hulpmiddelen volledig is geregeld

1 Antwoord van het kabinet TFVK L VWS EZK5 1 2e

PM check VWS

5 1 21
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^B@minbuza nl
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^B^rninezkjT] |
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^B@minbuza nl 5 1 2e
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minienw nl |@minbuza nl

l@minbuza nl^B@minbuza nl H
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@minbuz3 nl |
M@rninbuza n 1

^B@minbuza nl |
ii iinn H i ll nl
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1

^«®minvwsml
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l@minfin nl

i@minbuzam^H
@minbuza nl

l@minienvjT[
2e 5 1 2e l@minbuza nl

5 1 2e

Subject RE Actie SO Brexit

Beste alien

Zoals jullie op de SWR kunnen zien staat er bij de meeste SO vragen inmiddels een conceptantwoord hier en daar worden nog de

laatste dingen toegevoegd Graag jullie aanvullingen voor het IDO van maandag om 11 00 Bij twijfel of vragen neem dan graag

even direct contact op met de verantwoordelijke vanuit deTFVK zie naam genoemd bij elk antwoord

Werk graag in track changes zoveel mogelijk met concrete tekstsuggesties zo min mogelijk comments schoon de formatting
track changes vast op en druk vaak op save Zo voorkomen we dat het document onleesbaar wordt of vastloopt terwijl er veel

mensen tegelijk in werken

Groet en alvast veel dank voor het werk dit weekend

l 2e l@minbuza nlFrom
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Subject Actie SO Brexit

Beste alien

Het SO Brexit n a v de contingency voorstellen is binnen Zoals voorspeld beslaan de vragen zeker niet alleen de contingency

voorstellen De gestelde vragen zijn hier op de SWR te vinden

Bij elke vraag staat aangegeven welk e departement en ons inziens in elk geval moeten meekijken maar lees graag even alles

door om te checken dat het klopt Contactpersoon binnen de TF staat ook per vraag aangegeven voor als overleg nodig is

Voor het vervolgproces het volgende We vragen jullie niet nu nog op deze vrijdagavond in de pen te klimmen

Morgen zaterdag 1200 zal vanuit de TFVK voor zover mogelijk bij elke vraag een voorzet voor een antwoord staan We vragen

jullie die aan te vullen voor het IDO van maandag om 11 00

Op die manier zorgen we dat er maandag einde dag een schone en afgestemde versie ligt voor akkoord van Minister Blok De

beantwoording van dit SO zal meelopen met de Kamerbrief die we in alle gevallen gaan sturen exacte tijdspad en inhoud van die

brief nog TBC zoals vanochtend gemeld

Bij vragen laat het graag even weten

Groet

Help save paper Do you really need to print this email

Dit bericht kail informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met lisico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages


